

НАРОДНА БАНКА СРБИЈЕ
ДИРЕКЦИЈА ЗА НАБАВКЕ
XVII-475/12/20

Београд, 9. децембар 2020. године

Предмет: Објава одговора и обавештења Комисије за
јавну набавку бр. ЈНМВ 133/2020

У прилогу дописа су одговор и обавештење Комисије за јавну набавку мале вредности услуга - сервисне услуге и резервни делови за потребе одржавања опреме Ruhlmat, ЈНМВ 133/2020, у вези питања заинтересованог лица од 6. децембра 2020. године.

Одговор и обавештење су објављени на Порталу јавних набавки (portal.ujp.gov.rs) и на интернет презентацији Народне банке Србије (www.nbs.rs), линк Тендери.

С поштовањем,



ГЕНЕРАЛНИ ДИРЕКТОР

Jelena Ehimović Vuchinić
Јелена Ехимовић Вучинић

Комисија за јавну набавку услуга - сервисне услуге и резервни делови за потребе одржавања опреме Ruhlamat, образована Решењем Г. бр. 6688 од 30. јуна 2020. године и

Г. бр. 8287 од 20. августа 2020. године

Београд, 9. децембар 2020. године

Предмет: Одговор на питање понуђача

Дана 6. децембра 2020. године примљено је питање потенцијалног понуђача у вези са припремањем понуде следећег садржаја:

„Поштовани, молимо вас да извршите измене у моделу уговора у следећем делу:

- 1) „Цене услуга и резервних делова могу бити исказане у страниој валути (еврима), у складу са FCA Marksuhl паритетом (Incoterms 2020) уз обавезну организацију транспорта од стране Пружаоца услуга до Корисника.

Испорука резервних делова се врши у складу са паритетом FCA Marksuhl (Incoterms 2020) уз обавезну организацију транспорта од стране Пружаоца услуга до Корисника.

Пружалац услуга по пријему спецификације потребних врста и количина резервних делова и услуга Корисника за сваку испоруку имејлом шаље Кориснику потврду наруџбе (допунску понуду), наводећи у њој цене резервних делова важеће у моменту пријема позива Корисника, које исказује и испоручује у складу са паритетом FCA Marksuhl (Incoterms 2020) уз обавезну организацију транспорта од стране Пружаоца услуга до Корисника и уз допунску понуду обавезно доставља извод из важећег ценовника резервних делова у случају да су цене резервних делова које су предмет испоруке измењене.

Корисник по пријему потврде наруџбе (допунске понуде) и извод из важећег ценовника резервних делова у случају измењених цена, даје коначно одобрење за испоруку (сагласност Корисника), у ком случају ће се примењивати све одредбе уговора.“

Локалне власти су овде у региону склопиле неку врсту уније. Стога је град и поштански код промењен:

Стара адреса:

Marksuhl

Нова адреса:

99834 Gerstungen

То би значило да треба извршити измену (адреса) у вези са странама уговора, а и паритет сада треба да гласи FCA Gerstungen.

- 2) Осим тога, сматрамо да је потребно у уговор додати нову ставку због ситуације са вирусом корона. То би значило да морамо да поразговарамо о ситуацији у Србији, као и о карантину.

Да појаснимо, у случају да наручите услугу сервисирања, ми морамо да проверимо да ли ситуација у вашој земљи и нашој земљи дозвољава вршење ове услуге.

У случају да услуга не може да се изврши, како да поступимо што се тиче наведеног:

„Рок одзива за сервисне услуге и уградњу резервних делова и одзива на сервисну интервенцију у гарантном року: (максимум 5 календарских дана)“

Да ли је могуће да додате још једну одредбу или реченицу која се односи на корону?

На пример: У случају да текућа ситуација у вези са вирусом корона не даје могућност да се изврши сервисирање, ова одредба нема последица на овај уговор/пословну сарадњу.

3) Молимо вас да проверите и ово:

Да ли ваша фирма има успостављен план у вези са хигијенским условима којим се штити наш тим и ваш тим људи?

Имајући у виду наведено, молимо Вас да продужите рок за подношење понуда.“


У вези с тим, поступајући по члану 63. Закона о јавним набавкама („Службени гласник РС”, бр. 124/2012, 14/2015 и 68/2015, у даљем тексту: ЗЈН), а у складу са конкурсном документацијом - Поглавље 8. Упутство понуђачима како да сачине понуду, тачка 8.14 Додатне информације и појашњења, Комисија даје следећи:

ОДГОВОР И ОБАВЕШТЕЊЕ

У вези са постављеним питањем, Комисија обавештава сва заинтересована лица да је извршена измена конкурсне документације у делу – Образац понуде и Модел уговора, као и да се продужава рок за подношење понуда.

Нови рок за подношење понуда је: 15. јануар 2021. године до 10,00 часова, а отварање понуда истог дана у 10,30 часова на адреси Народна банка Србије, Немањина 17, Београд.

За Комисију



Катарина Лазаревић Тодоровић